

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Orașul Găești, 18 mai 2026

ORAȘUL GĂEȘTI, cu sediul localitatea Găești, str. 13 Decembrie nr.102A, județul Dâmbovița, anunță finalizarea proiectului **„Îmbunătățirea infrastructurii de educație în orașul Găești prin dotare cu echipamente digitale, mobilier și materiale didactice a școlilor și unităților conexe din localitate” cod F-PNRR-Dotari-2023-3527**, finanțat prin programul PNRR (PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ), pilonul VI - Politici pentru noua generație, componenta 15 – Educație, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislative pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Contractul de finanțare a fost încheiat între Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și investiții responsabil pentru Componenta C15 - Educație din cadrul PNRR și UAT Orașul Găești.

Proiectul a prevăzut investiții în cadrul a 6 unități de învățământ:

- Liceul Tehnologic Iordache Golescu Găești – Strada 13 Decembrie, nr. 206, Găești, Dâmbovița
- Școala Gimnazială Radu cel Mare Găești - Strada 13 Decembrie, nr. 79, Găești, Dâmbovița
- Colegiul Național Vladimir Streinu Găești - Strada N. Titulescu, nr. 24-26, Găești, Dâmbovița
- Clubul Copiilor Găești – Strada Liniștei 15, Găești, Dâmbovița
- Școala Gimnazială Șerban Cioculescu Găești – Strada Cuza Vodă nr. 4A, Găești, Dâmbovița
- Grădinița cu program prelungit Inocența Găești – Strada str. Unirii , nr. 4A, Găești, Dâmbovița.

Obiectiv general: creșterea calității în procesul de educație la nivelul Orașului Găești, prin realizarea de investiții ce vor asigura diversificarea și modernizarea spațiilor de învățare din cadrul a 5 unități de învățământ cu personalitate juridică și a unei unități conexe, prin înființarea/dotarea laboratoarelor cabinetelor și atelierelor și prin dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale didactice a mediilor de învățare.

Valoarea totală a Proiectului a fost de 7.306.618,09 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR, Componenta 15, a fost de 6.140.015,20 lei.

Termenul de finalizare al proiectului: 31.05.2026.

PRIMĂRIA ORAȘ GĂEȘTI

Adresa: str. 13 Decembrie nr.102A, județul Dâmbovița
Tel./Fax: 0245.606.082, e-mail: primaria.gaesti@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”